
Поступило очередное заявление о невыплате заработной платы

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области по заявлению гр. П. о невыплате ему генеральным директором ООО «Корунд» заработной платы свыше 2-х месяцев, проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

В ходе указанной проверки устанавливаются причины нарушения действующего трудового законодательства, в части невыплаты заработной платы. По ее результатам будет дана оценка действиям ответственных лиц вышеуказанной Компании по ст. 145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817836>